
ПЕТРОЗАВОДСКИЙ ФИЛИАЛ ПГУПС 

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ  

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ СРЕДНЕГО 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

по специальности 13.02.07 Электроснабжение (по отраслям) 

В 2022-2023 учебном году в Петрозаводском филиале ПГУПС (далее – 

филиал) проводилось ежегодное анкетирование педагогических работников 

филиала по вопросам удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в филиале, направленное на выявление уровня их 

удовлетворенности условиями осуществления образовательной деятельности. 

Социологические исследования проведены в рамках мероприятий внутренней 

системы оценки качества образования в филиале.  

Объект исследования: педагогические работники по образовательным 

программам среднего профессионального образования.  

Предмет исследования: удовлетворенность качеством условий 

осуществления образовательной деятельности по образовательным программам 

среднего профессионального образования.  

Цель исследования: определение уровня удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в филиале в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования.  

Сроки проведения исследования: 15.11.2022 по 26.11.2022.  

Метод получения первичной социологической информации: опрос в форме 

анкетирования. В анкетировании приняли участие 20 педагогических работников 

по образовательной программе СПО по специальности 13.02.07 

Электроснабжение (по отраслям), что составило 87% от количества 

педагогических работников, реализующих программу.  

Результаты анкетирования 

№ 

п\п 

Вопросы педагогическим 

работникам 

Ответы Результаты 

анкетирования 

(%) 

1. Условия привлечения к 

преподавательской 

деятельности? 

Штатный  

Совместитель внешний  

Совместитель внутренний 

95,0 

- 

5.0 



На условиях договора 

гражданско-правового 

характера 

- 

2. Имеется ли у Вас 

квалификационная категория, 

ученая степень? 

 

Первая категория 

Высшая категория 

Кандидат наук 

Не имеется 

30,0 

60.0 

- 

10,0 

3. Удовлетворены ли Вы своей 

работой по занимаемой 

должности? 

 

абсолютно удовлетворен-      

скорее удовлетворен, чем 

нет-      

частично удовлетворен-      

не удовлетворен-      

затрудняюсь ответить/не 

задумывался об этом- 

50,0 

 

40,0 

10,0 

0,0 

 

0,0 

4. Нуждаетесь ли Вы в 

повышении квалификации? 

Нет-      

Да, в педагогической сфере-      

Да, в части работы с 

персональными 

компьютерами-      

Да, в части применения 

дистанционных 

образовательных 

технологий-      

Да, в научной сфере-      

Да, другое-      

Не задумывался об этом-      

 

25,0 

25,0 

 

 

5,0 

 

 

 

20,0 

30,0 

10,0 

0,0 

 

5. Принимаете ли Вы участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

 

Да, как минимум один раз в 

год-      

Да, редко-      

Нет, меня это не интересует- 

 

65,0 

30,0 

5,0 

6. Из каких источников Вы 

узнаете новости о филиале? 

(можно указать несколько 

ответов) 

Официальный сайт 

филиала-      

Страница филиала в 

социальных сетях-      

Группы/паблики/филиала в 

социальных сетях и 

мессенджерах-      

Заседания педагогических 

советов, методических 

советов, цикловой 

комиссии-      

Не интересуюсь новостями 

о филиале-      

 

70,0 

 

75,0 

 

 

55,0 

 

 

 

85,0 

 

0,0 

7. Как часто Вы заходите на Регулярно, читаю все  



официальный сайт филиала? новости о филиале-      

Захожу только чтобы 

посмотреть расписание, 

перейти в ЭИОС и пр. -      

Не захожу на сайт филиала-      

55,0 

 

 

45,0 

0,0 

8. Удовлетворены ли Вы 

деятельностью филиала в 

социальных сетях? 

 

Удовлетворен-      

Не удовлетворен-      

Не интересуюсь 

деятельностью филиала в 

социальных сетях-      

Не пользуюсь социальными 

сетями-      

90,0 

10,0 

 

 

0,0 

 

0,0 

9. Удовлетворены ли Вы 

состоянием аудиторий, 

учебных лабораторий и 

оборудования? 

Полностью удовлетворен-      

Удовлетворен в большей 

мере-      

Удовлетворен не в полной 

мере-      

Не удовлетворен-      

Другое: -      

5,0 

 

50,0 

 

35,0 

10,0 

0,0 

10. Чтобы Вы хотели изменить в 

своей работе? 

 

• Использование 

компьютерных программ 

и новых технологий 

• Повышение качества 

образования, оснащение 

кабинетов и лабораторий 

современной техникой 

• Увеличить количество 

часов в рабочей 

программе по дисциплине 

"химия в 

специальности".Сделать 

её более практически 

направленной 

• Рабочие программы 

• Увеличить количество 

оборудования 

 

11. Удовлетворены ли Вы 

возможностями и 

гарантиями, 

предоставляемыми 

Коллективным договором 

университета? 

Да, в полной мере-      

Нет, не удовлетворен-      

Не в курсе о существовании 

Коллективного договора-    

75,0 

20,0 

 

5,0 

12. Какие изменения Вы могли 

бы предложить для 
• Больше инициативы от 

ребят 

 



совершенствования 

образовательного и 

воспитательного процессов? 

• Расставить акценты на 

студенческое 

самоуправление 

• Проводить мероприятия 

по оценке качеств и 

профпригодность 

преподавателей 

• Должна быть общая 

работа над 

поставленными целями 

• Обучение преподавателей 

на курсах повышения 

квалификации "в живую", 

а не дистанционно 

• Дать возможность самим 

составлять учебную 

программу по ведомым 

дисциплинам или реально 

корректировать их 

13. При помощи каких средств 

вы осуществляете 

дистанционное 

взаимодействие со 

студентами? (можно указать 

несколько ответов) 

MOODLE-      

Электронная почта-      

vk.com-      

Сервисы google-      

Discord-      

Telegram-      

WhatsApp-      

Zoom-      

Телефон-      

Лично на консультациях-      

Другие-      

Не использую никаких 

ресурсов-      

75,0 

75,0 

65,0 

10,0 

5,0 

30,0 

65,0 

55,0 

50,0 

60,0 

5,0 

 

0,0 

14. Являетесь ли Вы классным 

руководителем учебных 

групп? 

 

Да, являюсь классным 

руководителем-      

Нет, отказался от классного 

руководства-      

Нет, но хотелось бы 

попробовать-      

Другое-      

 

55,0 

 

35,0 

 

0,0 

10,0 

15. Удовлетворены ли Вы 

организацией питания в 

филиале? 

Удовлетворен-      

Не удовлетворен-      

Не питаюсь в столовой 

филиала- 

45,0 

10,0 

 

45,0 

16. Оцените, какая доля более 25 %-      15,0 

https://www.google.com/url?q=http://vk.com&sa=D&source=editors&ust=1697706774415847&usg=AOvVaw1lS3l8tLctccPAvt7-fGCE


студентов обладает базовыми 

знаниями, необходимыми для 

освоения Ваших дисциплин? 

От 25 % до 50%-      

От 50% до 75 %-      

От 75%-     

30,0 

40,0 

15,0 

17. Оцените, какая доля 

студентов заинтересована в 

преподаваемых Вами 

дисциплинах? 

Не более 25 %-      

От 25 % до 50%-      

От 50% до 75 %-      

От 75%-      

5,0 

20,0 

50,0 

25,0 

 

 

В заключении можно отметить, что в целом анкетирование показало 

высокую удовлетворенность педагогических работников условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования по 

специальности 13.02.07 Электроснабжение (по отраслям) в Петрозаводском 

филиале ПГУПС.  

29.11.2022 

Директор филиала                                                                         М.Г. Дмитриев 


		2023-10-24T11:58:38+0300
	185035 Республика Карелия, Петрозаводск, ул. Анохина, д. 16
	Дмитриев Михаил Геннадиевич




